

郝江陵在雁门关镇开展离任村干部座谈、家访活动

本报讯(记者康涛 乔自强)12月16日,县长郝江陵、副县长陈文秀前往雁门关镇开展离任村干部座谈、家访活动,县委常委、镇党委书记白冰洋及各村离任两委主干、各包片负责人参加座谈会。

在座谈会上,离任村干部踊跃发言,畅谈了自己的工作感受,对乡村两级经济社会发展提出了许多好的意见和建议,纷纷表示今后会一如既往地支持镇党委、政府工作,支持新任村干部的工作,为雁门关镇建设和发展作出积极贡献。

郝江陵向离任村干部多年来的辛勤付出,为党和政府做出的贡献表示感谢,希望离任村干部保持良好的心态,正确对待离任。她指出,离任村干部有较高的政治素养和工作能力,熟悉党在农村的方针政策,希望大家要离任不离心继续发挥余热,积极支持新任村干部工作推动村内发展。同时祝福大家



图为郝江陵一行在红墙村看望慰问离任村干部

保重身体,家庭美满。希望镇党委、政府要多关心关注他们的生活,帮助他们解决实际困难,让他们感受到党和政府的关怀。

郝江陵一行还前往红墙村看望慰问离任村干部李计小、张来西,详细了解他们的家庭情况和遇到的困难,希望他们保重好身体,继续为村委工作多提宝贵意见,发挥余热,支持好镇村工作。

我县县委组织部举办第一堂音乐党课

本报讯(记者刘睿)12月18日下午,由县委组织部主办、老干部局承办的第一堂“农村带头人红色教育党课”在县职业技术中学开课。全县各乡镇党委书记带领各村新当选的村支部书记和部分支委,共计500余人上了一堂别具一格的生动党课。县委副书记霍俊波和县领导刘会平、白冰洋、陈文秀出席党课。

代县老干部局充分调动老干部民乐团文艺演出的资源优势,以国家级剧作家郎盾存根据抗日战争时期发生在县城中的老前辈革命者英勇斗争的事迹创作出的地方小戏为内容,将红色经典题材植入党员教育之中,让农村带头人在赏心悦目的感知中接受革命传统教育,汲取干事创业的奋进力量,进一步增强他们的理想信

念,增进使命担当,引领农村向实现全面小康迈进。

开课之前,所有党员干部重温了入党誓词。听取了《长征组歌》中的《四渡赤水》、《过雪山草地》、《到吴起镇》三个部分的大合唱;老干部民乐团的演员们演出了反映代县式“刘胡兰”抗战女英烈李秀卿英勇斗争慷慨就义的晋剧小戏《李秀卿就义》,反映夜袭阳明堡机场之时八路军129师769团三营营长赵崇德率领战士们炸毁24架敌机的小戏《决战之前》,以生动的剧情诠释了共产党员的初心和使命。

这堂“农村带头人红色教育音乐党课”,用艺术表演的活态教授,给农村带头人以政治觉悟上的洗礼,让红色基因在新一代党员干部身上落地生根,转化成建设特色社会主义新农村的强大动力。

市人民检察院党组书记、检察长周东曙在我县开展“人大代表联系人民群众接待日”活动

本报讯(实习记者王越明 贺磊)12月16日上午,市人民检察院党组书记、检察长周东曙以市人大代表代表的身份,在我县城区人大代表联络站开展“人大代表联系人民群众接待日”活动,与部分群众代表座谈,听取他们的意见和建议。县委常委、主任郭万国、副主任闫耀勇,县人民检察院检察长陈强一同参加活动。

座谈会上,与会代表踊跃发言,结合自身工作和基层实际就代表履职、供电、教育、扶贫、法律援助等方面提出了意见建议。周东曙边听边记,并不时与大家互动交流,共同探讨解决问题的思路 and 措施。

郭万国表示,代县的发展离不开我县各级人大代表密切联系群众、积极建言献策、主动担当作为的实践行动,今后要进一步加强人大代表联络站建设,充分调动代表的积极性和主动性,为助推我县经济社会高质量发展依法履职尽责。

周东曙指出,人大代表联络站是人大代表联系服务群众、依法履职的平台,开展人民群众接待日活动也是密切人大代表与选民和人民群众的联系纽带,要充分发挥好代表联络站的桥梁作用,倾听民声、汇集民智,为民多办实事好事,推动群众关心的问题得到有效的解决。

县人大代表赴忻府区学习调研

按照市人大要求,12月17日下午,县委常委、主任郭万国,副主任闫耀勇、李诺,组织带领部分省、市、县人大代表及常委会委员、委室负责人等30余人,专程前往忻府区进行学习调研。

调研组一行走古道、穿街巷、进院落、观书院、赏文创、登城楼,亲身感受“文集九原,雅出秀容”的独特魅力和烟火人气。每到一处,大家都兴致盎然地仔细看、认真听、边讨论、边思考,详细了解古城项目建设、精品街区、运行管理、古建筑保护等方面情况,对秀荣古城改造活化项目高起点规划、高标准设计和高质量建设的先进理念与做法十分赞许,纷纷表示不虚此行。

郭万国对忻州古城的保护和发展给予了高度评价,认为古城的保护和开发,有利于挖掘和传承千年历史文化,振兴和发展忻州文化旅游产业。他强调,调研组要以此次考察为契机,认真思考、积极探索,把忻州古城的成功经验本土化、具体化、特色化,在充分发挥代县优势发展的基础上做深入研究,助推我县文化旅游事业焕发持久生命力。

通过学习调研,代表们开拓了视野,增长了见识,鼓足了信心,也进一步提高了履职能力和责任意识,并在今后的工作中会更好地发挥自身作用,以饱满的政治热情和高度的责任感,积极建言献策,为代县旅游发展贡献自己的力量。

本报讯(实习记者张瑞萍 贾晓娜)12月17日上午,我县召开2020年标准化和质量强县责任考核工作会议。县委常委、副县长马亚楠出席会议,各成员单位分管领导参加会议。

会上,有关部门同志就我县标准化和质量强县责任考核工作做了详细说明。

马亚楠要求,一是将标准化首次纳入市政府和县政府的工作任务,各单位要认真完成,力争最优;二是各个成员

我县召开2020年标准化和质量强县责任考核工作会议

单位在日常工作中要总结好、收集好、汇总好、报告好,把能做到的工作一定要做到位;三是农业局签署的黍子的标准化制定工作,要符合我县的阶段实际和发展方向,一定要再接再厉,精益求精。他强调参会同志要及时将这次会议精神传

本报讯(实习记者乔自强 甄鑫)12月15日上午,我县第二期中青年干部培训班开班。县委副书记、党校校长霍俊波出席开班仪式并进行专题授课,县委常委、组织部长刘会平主持开班仪式,县委党校常务副校长田靖程出席。全县30名中青年干部参加培训。

霍俊波从十九届五中全会会议概况和全会的学习要点等方面进行了专题授课,他要求参加培训班的中青年干部要珍惜此次学习机会,充分认识学习意义,切实提高参训的积极性和主动性;要熟练运用学习方法,切实增强教育培训的良好效果;要注重学以致用,把培训知识及时转化为推动工作的新思维新动力;要端正学习态度,结合实践工作不断提高干事创业的能力和水平,达到学有所得,学有所获的效果。

刘会平强调,全体学员要提高政治站位,静下心来专心学;要端正学习态度,放下事务用心学;要强化自我约束,严肃纪律安心学;以良好的学风会风树立新时代优秀年轻干部的良好形象。

据了解,本次培训为期一个月,将围绕学习习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九届五中全会精神、党章党规等内容进行全面系统培训,进一步提升我县中青年干部的党性修养、能力素质,为谱写新时代中国特色社会主义代县新篇章提供坚强的思想保障和能力支撑。

我县第二期中青年干部培训班开班

省人大常委会民宗侨外工委副主任贾雪峰在我县开展“牢记使命·依法履职”人大代表进站活动

本报讯(实习记者王越明 贾泽琦)12月17日上午,省人大常委会民宗侨外工委副主任、省市两级人大代表贾雪峰在我县城区人大代表联络站开展“牢记使命·依法履职”人大代表进站活动。市人大常委会副主任魏广才、市人大常委会城乡建设环境保护委员会主任胡鸣钦、市人大常委会主任郭万国、副主任闫耀勇出席活动。

座谈会上,贾雪峰宣讲了党的十九届五中全会精神;5名群众代表从医疗、农业、教育、扶贫等方面谈了自己的意见建议。贾雪峰认真听取,仔细记录,并不时与大家探讨交流。

郭万国要求,各级人大代表要高度重视人大代表进站履职工作,稳定实现农村贫困人口不愁吃、不愁穿,保障其义务教育、基本医疗和住房安全,用法治保障人民权益、增进民生福祉,了解群众的所期所盼,帮助群众解决实际问题,力求务实有效。

贾雪峰指出,开展代表进站主题活动,是贯彻落实党中央、省委和市委有关决策部署,坚持“人民选我当代表,我当代表为人民”的具体行动,也是开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育的实践需要,要充分发挥好代表联络站的桥梁纽带作用,倾听民声、汇集民智,为民多办实事好事。

本报讯(记者王妍婷 实习记者张瑞平)12月16日上午,县人大常委会召开全县全域旅游发展情况调研座谈会。县人大常委会主任郭万国、副主任李诺、副县长刘爱珍出席调研座谈会。

座谈会上,大家听取了县文旅局、旅游服务中心、代州古城文化旅游投资开发公司负责人关于全域旅游发展情况汇报;与会各委员、代表围绕我县全域旅游创建工作进行了发言,并提出意见建议。

刘爱珍指出,近年来,我县充分利用区位优势,大力发展全域旅游,呈现出很多亮点和特色,下一步将规划建设多个旅游项目,积极培育以文化体验、研学旅行、特色民宿等为代表的旅游新业态,延长旅游产业链条,提升旅游品质,促进旅游业可持续发展。

李诺强调,要进一步强化全域旅游理念,创新旅游产业发展体制机制,充分利用我县丰富的历史文化资源,大力发展古城特色游,同时抓好旅游基础设施和公共服务设施建设,不断优化旅游发展环境,打造精品,提升我县旅游品牌。

会后,调研组还实地查看了代州文庙游客中心、古城西城墙和非遗展览中心等,就强化旅游管理服务、加强旅游产品创新、加大旅游宣传营销等方面提出意见建议。

县人大常委会召开全县全域旅游发展情况调研座谈会

我县开展普速铁路安全隐患综合治理行动

12月14日下午,县委常委、政法委书记曹玉祥带领县公安、交通、铁路等相关部门负责同志及上馆镇分管领导前往县城区普速铁路沿线开展安全隐患综合治理行动。

曹玉祥一行实地走访查看了县城区涉及普速铁路安全隐患问题的违规建筑,详细了解隐患部位,甄别问题类别,明确主体责任,对违规建筑治理工作提出针对性整改意见,向违规建筑主体责任人下达整改通知书。

曹玉祥要求,各相关部门负责人要切实提高政治站位,充分认识到普速铁路安全隐患综合治理工作的重要性,明确目标任务,把握时间节点,强化协调配合,分类施治,逐一清理,确保我县圆满完成普速铁路安全隐患综合治理工作任务和目标。

我县召开2020年标准化和质量强县责任考核工作会议

达到位,深刻认识标准化和质量强县责任考核工作的重要性与紧迫性,将思想和行动统一到会议的部署要求上来,紧盯时间节点,及时查漏补缺,把考核工作做实做细,圆满完成考核工作。